Traduci il seguente brano criptato. Tiene presente che ogni lettera è stata spostata in avanti di 3 posti dalla sua posizione originale nell’alfabeto. Ad esempio, la A è diventata D.
VH XQD GRQQD SRVVLHGH GLHFL PRQHWH G’DUJHQWR H QH SHUGH XQD VL PHWWH D FHUFDUOD ILQFKH QRQ OD WURYD. SRL FKLDPD OH DPLFKH H OH YLFLQH H GLFH ORUR: “IDWH IHVWD FRQ PH SHUFKH KR ULWURYDWR OD PRQHWD G’DUJHQWR FKH DYHYR SHUGXWD”


Soluzione:
SE UNA DONNA POSSIEDE DIECI MONETE D’ARGENTO E NE PERDE UNA SI METTE A CERCARLA FINCHE NON LA TROVA. POI CHIAMA LE AMICHE E LE VICINE E DICE LORO: “FATE FESTA CON ME PERCHE HO RITROVATO LA MONETA D'ARGENTO CHE AVEVO PERDUTA”
